

我区召开创国卫工作调度会

本报讯 郑劲麒报道：11月2日下午，全区创国卫工作调度会在市民中心6楼创卫办会议室召开。会议研究和解决工作推进中存在的困难和问题，安排和部署下一阶段工作。区委副书记齐忠有出席会议并讲话。副区长王斐主持会议。

齐忠有强调，通过近期深入开展“洗城行动”和“十六乱”整治活动，城区环境卫生和公共秩序状况有了进一步好转。但仍然存在少数责任单位思想认识不到位、整治质量不高等问题。各地各部门要高度重视，进一步增强责任感和紧迫感，对照标准抓好整改提升，高标准、高质量完成目标任务，全力推进我区创卫工作高效开展。

齐忠有要求，要进一步提高政治站位，加强组织领导，压实工作责任，强化标准意识，坚守严管重罚不动摇，确保重点路段与场所管控到位。五街一镇要紧密对接中航环卫保洁公司，协力做好快保、快清、快运工作，实现深度保洁和公共秩序管理常态化。区创卫办要科学调研、精细调度，督查务必做到常态与严肃，坚决杜绝走过场的形式主义，切实巩固好发展好创国卫取得的成果。

王斐就完成专项整治行动的考核标准、时间节点、责任落实等方面的工作提出了明确要求。

会上，区创卫办负责同志解读了《关于在“五街一镇”开展创国卫工作考核评比方案》。五街一镇和区城管、市监局、卫健委等相关单位负责人汇报了“洗城行动”和“十六乱”整治行动近三天的开展情况、目前存在的问题和下一步的工作打算。

区直有关单位负责人、部分乡镇(街道)分管负责人参加会议。



区纪委区监委传达学习党的十九届五中全会精神



本报讯 11月2日，区纪委区监委召开专题学习会，传达学习党的十九届五中全会精神。委机关、区委巡察机构、派驻纪检监察组全体干部参加了学习。

会议指出，党的十九届五中全会对“十四五”规划和2035年远景目标作出战略决策部署，为我国全面建设社会主义现代化国家指明了前进方向，提供了行动指南。

会议要求，广大纪检监察干部要把学习领会党的十九届五中全会精神作为当前一项重要的政治任

务，逐字逐句深入系统学习《中国共产党第十九届中央委员会第五次全体会议公报》；要把学习贯彻党的十九届五中全会精神与纪检监察工作实际结合起来，把自己摆进去，把工作职责摆进去，做到深学细悟笃行；要自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来，推动新时代纪检监察工作高质量发展，为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步提供坚强保障。

大家一致表示，全会对推动全面建设社会主义现代化国家开好

局、起好步，具有重大而深远的意义。我们要全面领会把握、全面贯彻落实全会精神，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，让全会精神真正入脑入心、落实到行动上、贯彻到工作中，确保全会提出的各项目标任务和重要部署落地落实，不断满足人民日益增长的美好生活需要。

会议期间，区纪委监委还组织开展了2020年“慈善一日捐”活动。活动中，班子成员率先垂范、带头捐款，全体干部踊跃参与、慷慨解囊，以实际行动弘扬中华民族扶贫济困的传统美德，助力全区慈善事业持续健康发展。



近年来，永丰中学把开展阳光体育活动作为学校特色教育活动之一，本着“健康第一”的教育理念，积极探索适应体育活动项目特点的课程教学模式，利用大课间、体育课时间，广泛开展丰富多彩的校园阳光体育系列活动，引导师生积极参加体育锻炼，在全校掀起健身运动的热潮。图为该校体育课拓展训练。



程丽红/摄

(上接1版)协会请来干部讲一讲，心里明朗了许多；情况不熟悉，许多人专程从外地赶回，回到家乡挨家挨户看一看；怎么帮到点子上，扶到根子里，就拜群众为师，到群众身边找答案……一套“组合拳”打下来，扶持对象、扶持路径大伙心中基本有了方向。

“大家觉得扶贫就是要雪中送炭，要帮贫中之贫、困中之困。”时隔五年，周善兴回忆起当初大家讨论的情景，依旧激情满怀，“走访的时候，有个贫困户说，树都要皮，谁不要几分脸面？若自己能有一门活计，怎么会甘心顶着这贫困帽？这让我们大家很有感触。”

方向定了，工作就有了思路。为使贫困户能真正得到帮助，周善兴与协会的志愿者们，拿着镇里提供的200多户贫困户名单，逐家逐户去走访，查收入、看居住、问“穷根”，逐个把脉，逐个筛选。就这样，软骨病患者刘久富、失明患者刘桂田、生活困难老党员刘洪飞、残疾人刘木海等24名特殊贫困群体进入爱心扶贫协会首批帮扶名单。“选他们，一是这些人确实比别人困难得多，二是我们也想通过帮扶他们，让更多的贫困户树立自立自强的信心。”周善兴解释道。

扶有路径：授人以鱼更要授人以渔

“26只羊年底出栏，收入少说有3.4万元，还有那4只怀孕的母羊也快生产了，明年出栏的数量就更多，收入自然跟着往上涨。”聊起自己的收入账，霞峰镇赤塘村的刘桂田满心欢喜。刘桂田因为视力模糊，出门务工诸多不便，想在家搞点副业增收，但一没技术、二没资金，施展不开“拳脚”，只好每日闷在家里长吁短叹。

情系贫困户 爱洒扶贫路

得知刘桂田的情况后，爱心扶贫协会经过反复谈论，决定帮他发展种羊养殖，并免费赠送小羊羔、翻修羊圈，还请了畜牧专家面对面传经，邀请兽医免费上门“问诊”，让刘桂田在经济上做到零负担。“不出家门，一年收入好几万，这日子以前想都不敢想。”刘桂田说道。

贫有千种，难有百样，产业扶贫是帮助贫困户“造血”的一把密钥。霞峰镇爱心协会对扶持的贫困户因地制宜、因户制宜制定了电商扶贫、教育扶贫、渔业扶贫、种植扶贫、就业扶贫等多套扶贫方案，帮助贫困户提升技术和能力，激发他们干事创业的热情与激情。

公堂村的刘久富就是受益者之一。刘久富患有先天性脆骨病，身高不足1米。因为疾病，他脆弱得像瓷娃娃，稍微激烈点的运动，都可能造成骨折。35年来，一把竹椅就是他全部的空间，完全没有劳动能力。不能进行体力劳作，怎么拓宽增收渠道？爱心协会将目光瞄向了门槛低、前途好的电商平台。于是，协会帮刘久富家拉起网线，买了设备，请电商老师从入门开始教起，还帮其申请了创业补贴，鼓励其自主创业。经过几年摸索，刘久富已是镇里小有名气的电商“达人”，做起淘宝技术客服，每月收入3000多元。

长远谋划：共同迈上全面小康路

改建新农村点、安装路灯、给五保户安装自来水管、为镇中心小学和多所村完小

改造学生课余活动空间、改建卫生厕所……霞峰镇爱心协会不仅着眼于一户一户的帮扶脱贫，更是长远谋划，把准扶贫“脉搏”，发动社会力量，瞄准行路难、饮水难、环境差等制约农村发展的瓶颈，解决了一批农民急盼解决的民生问题，引导群众共同迈上全面小康路。

霞峰镇赤塘村江家塘自然村至马安路口总长1.1公里，一直以来只有一条很窄的泥巴路，为改善交通状况，爱心扶贫协会投入80余万元资金进行了路基拓宽和路面硬化；石山村瓦窑至王者塘只有一条蜿蜒的田埂小道，在爱心扶贫协会的努力下，2018年年底，总长2.1千米、路面宽5米的水泥路终于建成，方便了有8户贫困户在内的50余户村民出行。

涓涓细流，汇聚暖洋。协会的热心与付出，村民看在眼里，同时也被协会的奉献精神所感动，大家不遗余力，纷纷把村里的事当成自己家的事，互相帮助、互相支持，共同奔小康。贫困户老党员刘洪飞靠着一头协会赠送的黄牛，辛勤地饲养，起早摸黑给人耕田，不到一年时间便还清了欠款，实现了脱贫。脱贫后的刘洪飞不仅经常“现身说法”鼓励其他贫困户靠自身奋斗早日脱贫，还在农忙之余义务帮助其他贫困户耕田。“在大家的帮助下，我的生活有了很大起色。老话说，喝水不忘挖井人，自己脱贫了也不能忘本，趁着还干得动，也帮其他贫困户干点活，给他们鼓鼓劲，一起摘了贫困帽。”刘洪飞的言语中满怀感激之情。(稿件原载于2020年11月1日《上饶日报》)

(上接1版)胡心田要求，要尊重国土空间规划布局，形成广丰发展新格局。国土空间规划是落实新发展理念的空间蓝图，要全面贯彻落实好创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念，通盘考虑城市建设、工业、农业、文化旅游、教育卫生等方面，统筹谋划好秀美乡村建设、城乡环境综合整治、改厕、宅改、拆三房等工作，促进各项社会事业齐头并进、协调发展。

胡心田强调，项目是推动发展的主引擎。要在前期充分调研论证的基础上，科学布局好城北、东关片区的土地收储、征迁、道路规划、管网建设和功能性项目，提前谋划好用地手续、资金来源等工作；要从战略的高度做好顶层设计，完善组织架构，明确责任分工，把各项工作细化到岗，落实到人；要认识把握好国家政策走向，根据广丰的实际情况，充分运用好国家的利好政策，为广丰未来的发展奠定基石。

郑华森要求，要坚持规划引领建设，根据国土空间规划和城北、东关片区实际，立足当前，着眼长远，合理规划产业布局，围绕国土空间规划和城北、东关片区规划，项目跟着规划走，征迁跟着项目走，切实把项目引导到具体的区块中，促进产城有机融合和新区协调发展。